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选项 回复情况

A、内资企业—私（民）营企业; 18

B、内资企业—集体企业 2

C、内资企业—国有企业 22

E、内资企业—其他企业 3

G、港澳台企业 1



选项 回复情况

A、采矿业 1

B、农、林、牧、渔业 1

D、制造业 35

E、批发、零售和贸易业 2

F、交通运输、仓储、物流和邮政业 1

G、建筑业 5

H、科学研究、技术服务业 3

I、信息传输、计算机服务和其他服务业 2

Q、卫生、社会保障和福利业 1



选项 回复情况

A、50 人以下 3

B、51~300 人 8

C、301~1000 人 15

D、1001 人以上 20

选项 回复情况

A 非常满意 17

B 比较满意 27

C 基本满意 2



选项 回复情况

A、加强知识的培养 18

B、强化专业实践环节 25

C、调整专业适应社会需要 12

D、拓宽专业口径，增强专业适应性 12

E、加强学生应用能力的培养 16

F、加强职业规划和生涯指导 9

G、加强职业道德培养 4

H、加强学生人文社会科学素养的训练 8

I、加强创新能力培养 14

J、加强校企合作培养 12



选项 回复情况

A、知识结构 19

B、研究能力 5

C、解决问题能力 15

D、创新能力 14

E、敬业精神 29

F、 团队合作 17

G、心理素质 9

H、人际交往 7

I、外语能力 3

J、独立工作能力 8

选项 回复情况

A、有一定优势 12

B、相当 14

C、有一定差距 8

D、有明显差距 1

E、各有所长 10

F、无法评价 1



选项 回复情况

A、非常充足 8

B、比较充足 32

C、一般 5

D、较为欠缺 1

选项 回复情况

A、专业素质差 5

B、沟通交流能力差 8

C、对应聘单位及岗位缺乏了解 25

D、毁约 1

E、简历千篇一律 5

F、仪表着装不得体 1

G、时间观念不强 1



选项 回复情况

A、专业素质差 0

B、沟通交流能力差 12

C、对应聘单位及岗位缺乏了解 15

D、毁约 2

E、简历千篇一律 13

F、仪表着装不得体 3

G、时间观念不强 1

H 、 其 他 ， 请 填 写

________________________。

0

回答人数 46

选项 回复情况

A、专业素质差 0

B、沟通交流能力差 9

C、对应聘单位及岗位缺乏了解 3

D、毁约 3



E、简历千篇一律 10

F、仪表着装不得体 8

G、时间观念不强 11

H 、 其 他 ， 请 填 写

________________________。

2

回答人数 46

选项 回复情况

A、未来计划 12

B、导师制 27

C、轮岗锻炼 31

D、外派学习 6

E、任务委派 17

F、项目实际 31

G 、 其 他 ， 请 填 写

___________________________________。

1




